



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BEICA DE JOS
-CONSILIUL LOCAL-
BEICA DE JOS, str. Principală nr.215
E-mail: beica@cjmures.ro, Tel./ Fax. 0265-719612

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 09.02.2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Beica de Jos, județul Mureș

Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 39/05.02.2021 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș, la sediul administrativ, situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș, în Ședință extraordinară pentru data de 09.02.2021, orele 10,00, desfășurarea ședinței făcându-se cu respectarea regulilor de distanțare fizică, a măsurilor de prevenție și siguranță medicală, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru anii școlari 2021-2022 și 2022-2023

2. Diverse

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al comunei Beica de Jos, efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 11 consilieri aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 11 consilieri.

În consecință ședința este legal constituită.

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al comunei Beica de Jos supune atenției consilierilor și în spre vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind nici o obiecție vizavi de conținutul acestuia, se supune aprobării.

Procesul verbal este aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Domnul secretar general aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se dă citire ordinii de zi și se supune la vot.

Ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi „pentru”.

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru anii școlari 2021-2022 și 2022-2023

Se trece la discuții.

Doamna primar: domnilor consilieri având în vedere lipsa de personal, faptul că încă nu avem buget și nu știm cum va arăta precum și faptul că din lipsă de personal nu avem capacitatea de a organiza și derula la nivel local procedurile de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru anii școlari 2021-2022 și 2022-2023, propun neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru anii școlari 2021-2022 și 2022-2023 și revocarea HCL nr. 6/28.01.2021 și adoptarea unei hotărâri în vederea neasumării responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru anii școlari 2021-2022 și 2022-2023.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 11 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 12/09.02.2021.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, Diverse.

Domnul Tropotei Florin: doamna primar și domnule viceprimar, la Sânmihai pe drumul către Staniște ar trebui pusă niște piatră spartă deoarece nu se mai poate circula spre terenurile cetățenilor că este noroi.

Domnul Moldovan Ioan: și la Beica de Sus pe drumul care duce spre cartierul de romi at trebui piatră.

Domnul Cioba Cătălin-Zaharie: și la Nadășa pe ulița spre Jidovi trebuie pusă niște piatră. De asemenea ar trebui achiziționate și puse numere de casă la fiecare imobil din comună.

Doamna primar: în funcție de bugetul pe care îl avem vom vedea ce se poate face pentru a da cirs solicitărilor d-voastră.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Fabian Laszlo



Secretar General,
Pop Silvestru-Vasile

A blue ink signature, likely belonging to Pop Silvestru-Vasile, written in a stylized cursive script.